

Clôturés

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|-------------------------|
| 54 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un hyphenation | | 07/02/2010 14:39 | Prototype |
| 23 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Récupérer les logos des projets en haute résolution | | 20/12/2009 20:39 | Prototype |
| 22 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Élevée | Augmenter la taille du prototype | François Poulain | 20/12/2009 20:38 | Prototype |
| 21 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Élevée | Finir de macro-ifier le document TeX | François Poulain | 13/12/2009 23:42 | Prototype |
| 82 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Déployer feuille de style | Vincent-Xavier JUMEL | 03/06/2011 15:48 | Prototype |
| 69 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Définir les groupes (redmine) de types d'utilisateurs | | 19/04/2011 12:49 | Prototype |
| 10 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre des icones dans les textes | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 04:19 | Prototype |
| 88 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Bug feuille de style | Emmanuel Charpentier | 07/04/2010 13:08 | Prototype |
| 52 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Urgente | Textes finaux Catalibre | François Poulain | 21/12/2010 10:27 | Version 1.0 |
| 75 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Créer une table des matières personnalisée | François Poulain | 27/01/2010 19:30 | Version 1.0 |
| 136 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | bind drupal git to redmine.april.org/projects/siteweb | | 01/06/2010 16:54 | Procédure de migration |
| 142 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Les tags [view:...] ne fonctionne plus | Pierre Buyle | 19/05/2010 15:58 | Procédure de migration |
| 128 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Test et validation du site après migration | | 27/07/2010 13:22 | Migration test 1 |
| 167 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur Smarty sur la page "Personnes morales" | Pierre Buyle | 15/07/2010 16:51 | Migration test 2 |
| 174 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Plus de teaser dans drupal 6 | Pierre Buyle | 16/06/2010 11:18 | Bascule Drupal 6 |
| 176 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajout intempestif d'un retour chariot entre deux champs d'une liste | Pierre Buyle | 16/06/2010 10:58 | Bascule Drupal 6 |
| 66 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | l'intitulé du lien "mettre à jour" ne correspond à l'action "s'attribuer une tache" | | 19/04/2011 12:46 | pré version 1 |
| 19 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Présenter un plan d'utilisation de Redmine | François Poulain | 09/04/2010 12:04 | pré version 1 |
| 74 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | retirer des obervateurs | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2010 13:15 | pré version 1 |
| 84 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | retour de bug | François Poulain | 20/02/2010 11:02 | pré version 1 |
| 9 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Élevée | Mail envoyés par Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 04/02/2010 00:17 | pré version 1 |
| 468 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Proposer des variantes de mise en page. | | 16/09/2011 16:20 | Réunion coordination |
| 469 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à l'intégration de la charte graphique du Crédit Coopératif dans le projet. | | 16/09/2011 16:18 | Réunion coordination |
| 459 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Définir les support de communication (fiche logicielle, fiche thématique, approche hybride, etc.). | | 16/09/2011 15:20 | Réunion coordination |
| 461 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | passer en revue les textes disponibles ; vérifier leur pertinence dans le contexte. | | 16/09/2011 15:16 | Réunion coordination |
| 466 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Recenser les messages à faire passer | | 19/07/2011 14:31 | Réunion coordination |
| 271 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Remettre en place un guest nginx sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:17 | April Camp juillet 2011 |
| 549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Adresse email invalide en provenance de spamvir | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | April Camp juillet 2011 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------|--------|----------|--|------------------|------------------|-------------------------|
| 547 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer le wiki sous multi licence | theo _ | 10/10/2011 01:17 | April Camp juillet 2011 |
| 725 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Rédaction du glossaire | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 726 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Introduction : le logiciel libre, un enjeu pour les associations | François Poulain | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 727 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Licences et crédits | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 728 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources pratiques | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 720 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Pour une intégration réussie du LL en association (accompagnement) » | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 721 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Comment je fais pour libérer un logiciel libre ? (JM Briand ? / LL de gestion accueil de loisir) » | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 722 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Pédagogie de la base de données + partir de besoin et nécessité de l'identifier (adéquation déploiement/moyens) (Vincent Calame ?) » | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 723 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Souscription / mutualisation / développement d'un LL métier (Olivier Sarrat ? / Sigmah) » | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 724 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Élevée | Définir les questions à poser à l'interview. | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 719 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignages d'acteurs | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 715 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section Internet | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 716 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section multimédia | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 717 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section de travail collaboratif | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 718 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section gestion | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 557 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Collectionner des témoignages d'utilisateurs | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 704 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Couverture du guide libreasso | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 707 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire les remerciements. | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 710 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section bureautique | | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 709 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire les fiches logicielles | François Poulain | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 729 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources libres | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 730 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | 4e de couverture | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 747 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Progiciel de gestion intégrée (ERP) : Dolibarr | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 744 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 745 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Comptabilité : gnucash | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 746 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestionnaire d'adhérents : Galette | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 750 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Wiki : dokuwiki | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 751 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion électronique de documents (GED) : Hyla | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|---------------------------------|
| 752 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un sondage / faire une enquête : Papillon | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 753 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Partager un calendrier : webcalendar | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 754 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion de projet : collabtive | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 743 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Mise en page d'une revue, d'un journal : Scribus | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 748 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 749 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Production interactive de documents : etherpad | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 738 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Créer un site web : wordpress | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 739 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Converser avec des collègues : Pidgin | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 740 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 741 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Retouche photos : Gimp | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 742 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Dessin vectoriel : inkscape | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 735 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 736 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Naviguer sur le web : Firefox | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 737 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Lire/écrire ses courriels : thunderbird | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 732 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 733 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Suite bureautique : Libreoffice | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 734 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Cartes mentales : freemind | | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 708 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Introduction : comment lire ce guide ? | François Poulain | 10/02/2014 17:02 | Envoi à l'imprimeur |
| 706 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Préface du guide LibreAsso | François Poulain | 10/02/2014 17:02 | Envoi à l'imprimeur |
| 705 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'ours du guide LibreAsso | François Poulain | 10/02/2014 17:02 | Envoi à l'imprimeur |
| 703 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un style LaTeX pour le guide | François Poulain | 10/02/2014 17:01 | Envoi à l'imprimeur |
| 702 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Charte graphique du guide | François Poulain | 10/02/2014 17:01 | Envoi à l'imprimeur |
| 458 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Lister des logiciels pour chaque catégorie, pour sélection en vue d'inclusion | François Poulain | 24/02/2013 10:02 | Envoi à l'imprimeur |
| 757 | Admins | Demande | Fermé | Normale | proximite.april.org est en https | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 610 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp | theo _ | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 611 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 561 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Certains requêtes POST traversent le proxy, mais pas d'autres | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 553 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer en revue les descriptions des listes | François Poulain | 26/11/2012 22:49 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|---------------------------------|
| 527 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configuration des listes de diffusion | François Poulain | 18/12/2011 17:56 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 552 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer en revue les configurations des listes | François Poulain | 18/12/2011 17:56 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 556 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les urls finissant par un / ne sont pas correctement interprétées par sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 26/09/2011 02:31 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 908 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'OpenVPN entre les machines et les vservers | Quentin Gibeaux | 25/12/2020 23:23 | April Camp septembre 2012 |
| 862 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche « Formats ouverts, pourquoi faire ? » | Lionel Allorge | 23/09/2012 18:49 | April Camp septembre 2012 |
| 869 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Changer l'adresse email de contacts des erreurs des sites web. | Quentin Gibeaux | 06/09/2012 16:23 | April Camp septembre 2012 |
| 912 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire passer le tunnel lsd <-> mail par le vpn | Quentin Gibeaux | 24/08/2012 16:17 | April Camp septembre 2012 |
| 864 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réduction du spam sur le wiki | Quentin Gibeaux | 24/08/2012 15:16 | April Camp septembre 2012 |
| 881 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Procédure d'installation d'un laptop | Quentin Gibeaux | 24/08/2012 10:59 | April Camp septembre 2012 |
| 911 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer le range d'OpenVPN | Quentin Gibeaux | 30/07/2012 17:28 | April Camp septembre 2012 |
| 905 | Admins | Demande | Fermé | Normale | mise à jour theobromine debian en squeeze | Quentin Gibeaux | 27/07/2012 09:52 | April Camp septembre 2012 |
| 906 | Admins | Demande | Fermé | Normale | mise à jour harmine debian en squeeze | Quentin Gibeaux | 20/07/2012 16:52 | April Camp septembre 2012 |
| 904 | Admins | Demande | Fermé | Normale | mise à jour lsd debian en squeeze | Quentin Gibeaux | 18/07/2012 14:57 | April Camp septembre 2012 |
| 885 | Admins | Demande | Fermé | Normale | COnfigurer les mails sur bots | Quentin Gibeaux | 16/07/2012 15:25 | April Camp septembre 2012 |
| 391 | Atelier | Anomalie | Fermé | Normale | Freedombox (principes, enjeux, comment participer au projet...) | | 12/07/2012 17:26 | April Camp septembre 2012 |
| 959 | Admins | Demande | Fermé | Normale | mise a jour du wiki avec les informations pour yopo | Loïc Dachary | 31/10/2012 14:09 | Octobre 2012 |
| 956 | Admins | Demande | Fermé | Normale | plage d'IP routée par le VPN April et dédiée à yopo | Loïc Dachary | 31/10/2012 14:08 | Octobre 2012 |
| 944 | Admins | Demande | Fermé | Normale | installation nouveau serveur | Loïc Dachary | 31/10/2012 14:07 | Octobre 2012 |
| 1024 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Passation groupe de travail traductions - 3 demandes de prise en compte dans le SI de l'April | Loïc Dachary | 26/12/2020 02:52 | Novembre 2012 |
| 972 | Admins | Demande | Fermé | Normale | suppression de Emmanuel Lesouef à sa demande | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:22 | Novembre 2012 |
| 1053 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | installation d'un serveur nagios externe | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |
| 1051 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | ns1.april.org crash de 00:00 a 13:00 | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|---------------|
| 1043 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | les instructions generation de clés pour le VPN ne fonctionnent pas | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |
| 1039 | Admins | Demande | Fermé | Normale | modifications de liste accessibilite | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |
| 1037 | Admins | Demande | Fermé | Normale | image bootable d'un zabbix vierge | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |
| 1048 | Admins | Demande | Fermé | Normale | plage d'IP 192.168.5.0/24 pour l'integration continue | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Novembre 2012 |
| 971 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 1025 | Admins | Demande | Fermé | Normale | creation d'une zone interne | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 1022 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | ouverture du port 8080 dans le VPN | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 987 | Admins | Demande | Fermé | Normale | finaliser les propositions de modifications de la charte | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 1015 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | impossible de lancer zabbix_agent sur le vserver dns de pavot.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 967 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | agir.april.org bug sur trois tickets | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 950 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les entrées SSHFP dans le DNS | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 1003 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | définir d'un travail terminé | Loïc Dachary | 15/10/2013 19:21 | Novembre 2012 |
| 976 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys novembre | Loïc Dachary | 03/06/2013 00:46 | Novembre 2012 |
| 981 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys decembre (1/2) | Loïc Dachary | 03/06/2013 00:46 | Novembre 2012 |
| 1029 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégration de Cédric Corazza | Vincent-Xavier JUMEL | 22/12/2012 14:08 | Novembre 2012 |
| 988 | Admins | Demande | Fermé | Normale | consolider les modifications de la charte | Loïc Dachary | 28/11/2012 18:57 | Novembre 2012 |
| 896 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | évaluation et choix d'un outil d'administration centralisée / gestion de configuration | theo _ | 26/11/2012 23:33 | Novembre 2012 |
| 1017 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | ajout d'une alerte zabbix via les API | Loïc Dachary | 26/11/2012 23:27 | Novembre 2012 |
| 1007 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | avertir de la fin de l'interruption de service sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 23:11 | Novembre 2012 |
| 852 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réactiver sieve | Vincent-Xavier JUMEL | 26/11/2012 22:49 | Novembre 2012 |
| 993 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | zabbix agent down sur ns1.april.org | Loïc Dachary | 26/11/2012 22:48 | Novembre 2012 |
| 1036 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | documenter l'instance controller | Loïc Dachary | 22/11/2012 14:48 | Novembre 2012 |
| 1046 | Admins | Demande | Fermé | Normale | définir http://jenkins.april.org/jenkins/ | Loïc Dachary | 22/11/2012 14:46 | Novembre 2012 |
| 1027 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | ajout d'une alerte zabbix via les imports XML | Loïc Dachary | 22/11/2012 10:21 | Novembre 2012 |
| 1020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | choix d'un outil d'intégration continue | theo _ | 19/11/2012 13:25 | Novembre 2012 |
| 1006 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 11/11/2012 16:41 | Novembre 2012 |
| 1014 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | monitoring du vserver dns sur pavot.april.org | Loïc Dachary | 10/11/2012 01:19 | Novembre 2012 |
| 984 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | monitor openstack controller | Loïc Dachary | 09/11/2012 12:33 | Novembre 2012 |
| 1008 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | ergine est arrêté | Loïc Dachary | 09/11/2012 09:36 | Novembre 2012 |
| 997 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | ajouter une definition of done à la charte | Loïc Dachary | 06/11/2012 17:51 | Novembre 2012 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|---------------------|
| 996 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | zabbix spamvir is 192.168.1.14 | Loïc Dachary | 05/11/2012 00:20 | Novembre 2012 |
| 995 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | zabbix vs_thc 192.168.1.24 | Loïc Dachary | 05/11/2012 00:16 | Novembre 2012 |
| 994 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | suppression du host mescaline sur zabbix | Loïc Dachary | 05/11/2012 00:11 | Novembre 2012 |
| 990 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | zabbix ne peut pas passer par le VPN | Loïc Dachary | 03/11/2012 17:57 | Novembre 2012 |
| 964 | Admins | Demande | Fermé | Normale | interview fouchet pour des use case d'admin sys | Loïc Dachary | 01/11/2012 11:13 | Novembre 2012 |
| 900 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Meetbot: Traduction des logs | Quentin Gibeaux | 31/10/2012 20:36 | Novembre 2012 |
| 970 | Admins | Demande | Fermé | Faible | activer gravatar sur agir.april.org | Loïc Dachary | 31/10/2012 17:42 | Novembre 2012 |
| 965 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | agir.april.org est planté | Loïc Dachary | 31/10/2012 17:24 | Novembre 2012 |
| 1102 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | perte de connectivité sur pavot.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1101 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | router 192.168.5.0/24 sur 192.168.2.0/24 | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1095 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | coupure de courant au local : s' assurer que le réseau April redémarre correctement | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1087 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Faux positif | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1089 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | interruption pavot.april.org suite a un overflow de oom-killer dans les vservers | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1090 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | classe puppet pour oomkiller | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1066 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | installation de nagios pour remplacer zabbix | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1080 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | ajout des backups harmine sur puppet | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1078 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | installer puppet sur pavot.april.org et ns1.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1060 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suppression de pages du wiki | theo _ | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1063 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | documentation du workflow d'intégration continue | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1056 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | mobilisation des ressources de gandi | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1058 | Admins | Demande | Fermé | Normale | organisation april camp | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1028 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | script de test de la gestion de configuration centralisée | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1035 | Admins | Demande | Fermé | Normale | mettre un puppetmaster en production | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1023 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | renvoyer la RAM inutile | Maxence Dunnewind | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1005 | Admins | Demande | Fermé | Normale | ajout de RAM sur pavot | Maxence Dunnewind | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1013 | Admins | Demande | Fermé | Normale | achat de RAM pour pavot | theo _ | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1019 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | avertir de la fin de l'interruption de service sur pavot | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 973 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | gestion centralisée des configurations | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 963 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | backup la machine de controle openstack (controller.vm.april-int) | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1057 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys décembre (2/2) | Loïc Dachary | 06/05/2013 17:43 | Décembre 2012 (1/2) |
| 985 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | valider la charte admin par le CA | Loïc Dachary | 15/12/2012 11:31 | Décembre 2012 (1/2) |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|---------------------|
| 1065 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | echéance 10 et 11 décembre 2012 | Loïc Dachary | 12/12/2012 11:38 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1088 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet backuppc est pour wheezy et ne s'installe pas en squeeze | Loïc Dachary | 11/12/2012 20:46 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1018 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot | Nicolas Vinot | 02/12/2012 18:30 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1164 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | ssh check échoue sur pavot.april-int / 192.168.2.254 | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1160 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | peer explicite dans ccd openvpn | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1159 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | VPN connection vers OpenStack down | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1161 | Admins | Demande | Fermé | Normale | installer les clés ssh sur opium.lan.april-int | Cédric CORAZZA | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1152 | Admins | Demande | Fermé | Normale | configurer authorized_keys depuis le puppetmaster sur pavot.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1143 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | ip publique pour ci.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1140 | Admins | Demande | Fermé | Normale | tester le port ssh sur controller.vm.april-int | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1115 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | controller.vm.april-int openvpn est tombé | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1141 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | tester le port ssh sur pavot.april.org | Cédric CORAZZA | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1120 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir le compte dokuwiki de François | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1123 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | accueil des bénévoles : documenter le processus d'accueil | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1125 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | ajouter un bot jenkins.april.org | Nicolas Vinot | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1103 | Admins | Demande | Fermé | Normale | beta test de l'accueil des bénévoles | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1001 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | ressources matérielles et humaines pour l'adminsyst | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1154 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Drupal n'accepte plus de téléverser des fichiers | theo _ | 27/12/2012 18:48 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1071 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | la base adhérent est corrompue et son contenu est restauré à partir d'une sauvegarde | Loïc Dachary | 25/12/2012 18:19 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1085 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | crash mysql sur lsd : www.april.org down | Loïc Dachary | 21/12/2012 11:22 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1122 | Admins | Demande | Fermé | Normale | migrer l'integration continue de yopo vers psilocybine | Loïc Dachary | 17/12/2012 21:37 | Décembre 2012 (2/2) |
| 1178 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | surveiller la consommation CPU de agir.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1176 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | redmine est a 100% de CPU depuis plusieurs heures | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1179 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | agir.april.org out of memory | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1172 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | VPN connection vers OpenStack down | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1169 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | backup de controller.vm.april-int stuck | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1112 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | documenter l'agilité a l'April | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1086 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | contribution admin sys au rapport moral 2012 | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Janvier 2013 |
| 1168 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys février | Loïc Dachary | 06/05/2013 17:43 | Janvier 2013 |
| 1175 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | reconfiguration asterisk | Benjamin Drieu | 03/02/2013 12:57 | Janvier 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|---------------|
| 1245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | déménagement d'opium.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Mars 2013 |
| 1241 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | 192.168.1.33 redirige vers April.org au lieu du dokuwiki | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Mars 2013 |
| 1240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajout clé SSH quentin | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Mars 2013 |
| 1239 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accueil Quentin | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Mars 2013 |
| 1249 | Admins | Demande | Fermé | Normale | accueil de Ebticem : mise en place des moyens techniques | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Avril 2013 |
| 1244 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | sonde MySQL vserver mediawiki | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Avril 2013 |
| 1234 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | oom killer sur pavot | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Avril 2013 |
| 1222 | Admins | Demande | Fermé | Normale | surveillance d'un service web | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Avril 2013 |
| 1261 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rendre générique et simplifier le déploiement d'une sonde cucumber-nagios | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:17 | Avril 2013 |
| 1119 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | louer la machine OVH ks25581.kimsufi.com / psilocybine.april.org | Loïc Dachary | 30/07/2014 13:15 | Avril 2013 |
| 1247 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys mai | Nicolas Vinot | 27/09/2013 19:50 | Avril 2013 |
| 1238 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys avril | Loïc Dachary | 03/06/2013 00:47 | Avril 2013 |
| 1250 | Admins | Demande | Fermé | Normale | cahier des charges de Quentin | Loïc Dachary | 19/04/2013 12:34 | Avril 2013 |
| 1165 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'un CMS SPIP pour gérer le site Libre en fête | Loïc Dachary | 08/04/2013 12:35 | Avril 2013 |
| 1296 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Restaurer des données perdues sur gDTC | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Mai 2013 |
| 1279 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Résolution de april-int depuis le local. | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Mai 2013 |
| 1257 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Mandradore : Freeze de l'interface graphique | Nicolas Vinot | 29/05/2019 12:17 | Mai 2013 |
| 1034 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | migrer ns1.april.org vers d'autres machines | Loïc Dachary | 24/06/2013 23:10 | Mai 2013 |
| 1295 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Sprint review mai | Nicolas Vinot | 17/06/2013 17:57 | Mai 2013 |
| 1294 | Admins | Demande | Fermé | Normale | contributor rrequest : bhamdouni | El Bachir Hamdouni | 13/06/2013 19:09 | Mai 2013 |
| 1282 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | disk fail sur pavot.april.org | Quentin CHERGUI | 07/06/2013 16:54 | Mai 2013 |
| 1283 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | représenter l'équipe d'admin sys au solution libre | Loïc Dachary | 01/06/2013 13:32 | Mai 2013 |
| 1280 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Backup ns1 | Quentin CHERGUI | 24/05/2013 11:39 | Mai 2013 |
| 1248 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trouver une date pour la migration ns1->yopo | Quentin CHERGUI | 21/05/2013 17:20 | Mai 2013 |
| 1277 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | psilocybine.april.org disk fail | Loïc Dachary | 21/05/2013 00:31 | Mai 2013 |
| 1285 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Sur le pc de démonstration la mise en veille se déclenche sans raison | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 02:51 | Juin 2013 |
| 1324 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Coupure de Scopolamine | Quentin CHERGUI | 26/12/2020 02:36 | Juin 2013 |
| 1323 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Paniclog sur Opium | Quentin CHERGUI | 26/12/2020 02:36 | Juin 2013 |
| 1309 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Partition racine Opium pleine | Quentin CHERGUI | 25/12/2020 23:27 | Juin 2013 |
| 1325 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Backups lentes du laptop d'Aurelia | Quentin CHERGUI | 25/12/2020 23:20 | Juin 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|----------------|
| 1306 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | grapher le trafic internet au local | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:20 | Juin 2013 |
| 1264 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | DNS interne pour l'environnement de test | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Juin 2013 |
| 837 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur 500 au lieu de 404 | El Bachir Hamdouni | 29/05/2019 12:18 | Juin 2013 |
| 1310 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | -Indexes sur www.april.org | Quentin CHERGUI | 30/07/2014 13:15 | Juin 2013 |
| 1297 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | mysqldump pour sauvegardes MySQL | Quentin CHERGUI | 30/07/2014 13:15 | Juin 2013 |
| 1326 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys juin | Nicolas Vinot | 27/09/2013 19:51 | Juin 2013 |
| 1331 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | amphetamine oom killer | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1321 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Opium : backtraces frequentes dans les syslogs et état SMART d'un des disques | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1327 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Grisbi sur le laptop d'Aurelia | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1099 | Admins | Demande | Fermé | Normale | faire en sorte que opium reboot sans intervention manuelle | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2013 |
| 1347 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre en place message d'avertissement avant mise à jour de Grisbi | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:11 | Juillet 2013 |
| 1290 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Changement de local / déménagement april | Quentin CHERGUI | 29/05/2019 12:10 | Juillet 2013 |
| 1351 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys juillet/aout | Nicolas Vinot | 27/09/2013 19:51 | Juillet 2013 |
| 1322 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Faire réparer laptop mandragore | Aurélia Gilardi | 12/09/2013 16:00 | Juillet 2013 |
| 1330 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | OOM killer sur Opium | Quentin CHERGUI | 11/09/2013 12:30 | Juillet 2013 |
| 1355 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Augmenter les droits de mjaine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:11 | Septembre 2013 |
| 1359 | Admins | Demande | Fermé | Normale | réunion admin sys septembre | Nicolas Vinot | 27/09/2013 21:22 | Septembre 2013 |
| 1362 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le pad s'arrête après chaque logrotate | Loïc Dachary | 26/12/2020 02:51 | Octobre 2013 |
| 1367 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mysql - segfault | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:20 | Octobre 2013 |
| 1368 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | munin-cpu flapping | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Octobre 2013 |
| 1366 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | deplacement de spip-libre-en-fete | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Octobre 2013 |
| 1364 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | la machine nagios échoue sur sur mail.april.org | Loïc Dachary | 29/05/2019 12:19 | Octobre 2013 |
| 1349 | Admins | Demande | Fermé | Normale | serveur drupal 7 | Loïc Dachary | 29/09/2013 17:26 | Octobre 2013 |
| 1412 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Disque dur du laptop de Jeanne qui semble mal en point | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:35 | Novembre 2013 |
| 313 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Outil de raccourcissement d'URL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2013 |
| 998 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | bogofilter passe à 100% | Frédéric Couchet | 30/07/2014 13:15 | Novembre 2013 |
| 847 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Perte de courriels sur mail | Vincent-Xavier JUMEL | 20/07/2014 16:48 | Novembre 2013 |
| 992 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | etckeeper cassé sur pavot.april.org | Loïc Dachary | 20/07/2014 16:44 | Novembre 2013 |
| 1124 | Admins | Demande | Fermé | Faible | contributor request : johndoe | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:57 | Décembre 2013 |
| 1293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Hébergement d'Agenda du libre. | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:51 | Décembre 2013 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|----------------|
| 1315 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accéder à plusieurs deplus le local au flux vidéo du Sénat en direct | Vincent-Xavier JUMEL | 26/12/2020 02:49 | Décembre 2013 |
| 1415 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | dokuwiki: valider l'édition d'une page renvoie sur le port 80 | theo _ | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1405 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Impossible de mettre à jour "Version cible" pour une tache dans le projet Admin | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1300 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | https://pad.april.org/string devrait renvoyer vers https://pad.april.org/p/string | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1510 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour thc@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1508 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour relay@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1509 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns2@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1507 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1512 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mediawiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1513 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour scm@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1515 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour pad@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1516 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mumble@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1517 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dokuwiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1518 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour munin@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1519 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1520 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour nginx@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1521 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1526 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 922 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mediawiki - Vérifier les mises à jour des modules | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1558 | Admins | Demande | Fermé | Faible | mise à jour de redmine en 2.5.1 | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1560 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Obtenir des droits d'administration sur la galerie photo de l'April | François Poulain | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1544 | Admins | Demande | Fermé | Normale | création des accès pour Isabella Vanni | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1263 | Admins | Demande | Fermé | Normale | reschedule nagios checks from the web interface | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1221 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | Juillet 2014 |
| 966 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Résorber les problèmes d'exploitation de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 1477 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les backups ne se font plus de harmine | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 1527 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour harmine@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 853 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le mail envoyé à liste-infos-moderateurs sert à rien ! | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 907 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migration de drupal 6 vers la version 7 | François Poulain | 26/12/2020 01:49 | Septembre 2014 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|----------------------------|
| 1601 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | questionnaire 2014 aux associations - Instance Lime sur Libreasso | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Septembre 2014 |
| 1272 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | l'imprimante scanner utilise un blob binaire propriétaire | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:20 | Septembre 2014 |
| 1423 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre un accès https sur wiki.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:17 | Septembre 2014 |
| 1547 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | augmenter la limite de php pour l'upload des .zip dans thc | Vincent-Xavier JUMEL | 21/10/2016 16:17 | Septembre 2014 |
| 1528 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour theobromine@ns1 | Benjamin Drieu | 20/10/2016 15:53 | Septembre 2014 |
| 1549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvaise gestion du SSL par sympa qui empêche l'utilisation de la recherche | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2016 15:01 | Septembre 2014 |
| 874 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Rotation des logs | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2016 14:58 | Septembre 2014 |
| 1498 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Utiliser une solution basée sur cairo ou ImageMagick pour générer les cartes de membres et non inkscape. | Benjamin Drieu | 20/10/2016 14:56 | Septembre 2014 |
| 1495 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander un laptop pour le poste assistance de direction | Frédéric Couchet | 01/09/2016 15:24 | Septembre 2014 |
| 1606 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | valériane n'a pas de cable d'alimentation dans sa sacoche | Frédéric Couchet | 14/02/2016 11:54 | Septembre 2014 |
| 1561 | Admins | Demande | Fermé | Normale | configuration du ssl dans nginx | Quentin CHERGUI | 07/04/2015 12:43 | Septembre 2014 |
| 1457 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre en place un site de campagne en faveur de l'interopérabilité dans l'éducation nationale | François Poulain | 26/12/2020 01:23 | Octobre 2014 |
| 1625 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | okular ne peut pas imprimer sur kavakava | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1624 | Admins | Demande | Fermé | Normale | créer une entrée rt.april.org à des fins de tests de l'outil | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1622 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | modifier le nom du calendrier «Import dotproject» ? «Calendrier partagé April» | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1619 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer les photos sur lamp | Cédric Heintz | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1453 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur de configuration d'OpenVPN | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:20 | Octobre 2014 |
| 1460 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | VPN et réseau interne | Quentin CHERGUI | 20/10/2016 15:05 | Octobre 2014 |
| 1620 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour piwigo vers la version 2.7 | Cédric Heintz | 25/10/2014 16:26 | Octobre 2014 |
| 1643 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Duplication de pavot dans un conteneur kvm sur storm (machine Online.net) | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 | Février 2015 |
| 1753 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégrer les serveurs du local correctement dans l'icinga | François Poulain | 26/12/2020 01:50 | Sprint Juin 2016 |
| 3059 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2018 | Quentin Gibeaux | 03/05/2018 10:20 | Avril 2018 |
| 2989 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Backuppc sur Nabilone est trop lent pour absinthe | Quentin Gibeaux | 02/05/2018 21:21 | Avril 2018 |
| 3027 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déployer SRS | François Poulain | 02/05/2018 21:12 | Avril 2018 |
| 2928 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en ligne une archive du site de l'April pour le poisson d'avril 2004 | Christian P. Momon | 02/05/2018 21:08 | Avril 2018 |
| 3125 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Établir les règles d'usage (CGU) pour Chapril | Frédéric Couchet | 01/11/2020 00:39 | Mise en production Chapril |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|---------|--------|----------|---|--------------------|------------------|----------------------------|
| 3405 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Bannière Chapril redondante de la personnalisation de Mastodon | Quentin Gibeaux | 04/03/2020 22:34 | Mise en production Chapril |
| 3398 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Étudier la modération de Mastodon | Quentin Gibeaux | 04/03/2020 22:34 | Mise en production Chapril |
| 3143 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Élevée | Créer les mailing lists des services Chapril | Edouard Dausque | 11/01/2020 06:28 | Mise en production Chapril |
| 3138 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Faire une bannière commune à toutes les applications Chapril | Christian P. Momon | 11/01/2020 06:28 | Mise en production Chapril |
| 2438 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Les backups échouent à cause du changement de l'empreinte de l'hôte | Quentin Gibeaux | 11/01/2020 06:27 | Mise en production Chapril |
| 2436 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ipv6 sur l'infra | Quentin Gibeaux | 11/01/2020 06:26 | Mise en production Chapril |
| 2433 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Documenter les modifs faites sur Galanga | Quentin Gibeaux | 11/01/2020 06:26 | Mise en production Chapril |
| 2410 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Monitoring | François Poulain | 11/01/2020 06:25 | Mise en production Chapril |
| 3399 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Monitorer la configuration de sympa | Quentin Gibeaux | 11/01/2020 05:42 | Mise en production Chapril |
| 3142 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter au Chapril un nouveau service de pastebin : paste | Didier Clermonté | 11/01/2020 05:38 | Mise en production Chapril |
| 3126 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Documenter l'utilisation de cachet.chapril.org | François Poulain | 11/01/2020 05:36 | Mise en production Chapril |
| 2403 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Firewall à symétriser | François Poulain | 21/12/2019 03:20 | Mise en production Chapril |
| 2405 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | configuration réseau à mirroring/surveiller entre les deux hôtes | Quentin Gibeaux | 21/12/2019 03:19 | Mise en production Chapril |
| 2407 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Script de démarrage des vm en masse | François Poulain | 21/12/2019 03:19 | Mise en production Chapril |
| 2409 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Email : installer sympa | François Poulain | 21/12/2019 03:18 | Mise en production Chapril |
| 2411 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Documentation | François Poulain | 21/12/2019 03:18 | Mise en production Chapril |
| 2412 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | NATer un port ssh.chapril sur galanga | François Poulain | 21/12/2019 03:17 | Mise en production Chapril |
| 2413 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Firewalls à durcir par défaut | François Poulain | 21/12/2019 03:17 | Mise en production Chapril |
| 2439 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Partager le dossier /etc/libvirt/qemu entre les deux hosts | Quentin Gibeaux | 21/12/2019 03:16 | Mise en production Chapril |
| 3134 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Forcer la bannière par text replace nginx | Christian P. Momon | 21/12/2019 03:11 | Mise en production Chapril |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|---------|--------|-----------|---|--------------------|------------------|----------------------------|
| 3402 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Vérifier la présence de la bannière chapril sur les services | Quentin Gibeaux | 03/12/2019 10:32 | Mise en production Chapril |
| 3255 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer un dépôt public pour la version Chapril | Christian P. Momon | 14/06/2019 13:03 | Mise en production Chapril |
| 3253 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Adresse mail pour date.chapril.org | Didier Clermonté | 14/06/2019 13:01 | Mise en production Chapril |
| 3152 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Faire une page d'accueil V1 | Quentin Gibeaux | 15/01/2019 09:45 | Mise en production Chapril |
| 2432 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une instance Mastodon sur le chaton April | Quentin Gibeaux | 09/01/2019 21:16 | Mise en production Chapril |
| 3228 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place un formulaire de contact Chapril sur le site web | Edouard Dausque | 07/01/2019 17:44 | Mise en production Chapril |
| 3129 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Établir les conditions particulières d'usage pour le date Chapril | Frédéric Couchet | 05/12/2018 22:44 | Mise en production Chapril |
| 3131 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Établir les conditions particulières d'usage pour le mastodon Chapril | Frédéric Couchet | 05/12/2018 22:43 | Mise en production Chapril |
| 4304 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion Chapril mars 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:38 | Sprint 2020 mars |
| 4024 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer un dépôt public pour le script de rapport d'activité | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:33 | Sprint 2020 mars |
| 3772 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Fiabiliser la génération de certificats de XMPP | pitchum . | 02/04/2020 00:32 | Sprint 2020 mars |
| 3921 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Sujet des mails envoyés aux utilisateurs erroné | Didier Clermonté | 02/04/2020 00:32 | Sprint 2020 mars |
| 4143 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter l'espace disque utilisé de ../data dans le rapport d'activité | Laurent POUJOLAT | 02/04/2020 00:32 | Sprint 2020 mars |
| 3834 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | pad-support@chapril.org : expiration d'un pad | Quentin Gibeaux | 02/04/2020 00:30 | Sprint 2020 mars |
| 4097 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Personnaliser le message d'accueil après inscription XMPP | pitchum . | 02/04/2020 00:30 | Sprint 2020 mars |
| 4263 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle mars 2019 | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:28 | Sprint 2020 mars |
| 4372 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste animsys@chapril.org | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:28 | Sprint 2020 mars |
| 4326 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion « COVID19, une réunion spéciale pour parler stratégie ? » | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:26 | Sprint 2020 mars |
| 4339 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer une vm dédiée aux services VOIP | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:26 | Sprint 2020 mars |
| 4354 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | [contact] Consentement à l'utilisation de votre instance sur entraide.chatons.org | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:26 | Sprint 2020 mars |
| 4369 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un dépôt visio.chapril.org-tools sur la forge | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:25 | Sprint 2020 mars |
| 4356 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki April du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:21 | Sprint 2020 mars |
| 4355 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un sous-projet Chapril visio.chapril.org dans Agir | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:21 | Sprint 2020 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|--------------------|------------------|-------------------|
| 4366 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un ticket de rapport mensuel d'activité du service visio.chapril.org | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4362 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de détection des mises à jour | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4365 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création des listes de diffusions du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4358 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration web du service | François Poulain | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4359 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration de la supervision élémentaire | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4357 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki admins Sys Chapril du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:20 | Sprint 2020 mars |
| 4342 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | pad-support – question sur la durée de vie des pads | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4337 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création des listes de diffusions du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4347 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | pad-support@ – Utilisation et suppression des pads | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4336 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer un ticket dédié aux rapports mensuels d'activité | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4334 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de détection des mises à jour | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4333 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnalisation du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4332 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation du service mumble.chapril.org | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4330 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration web du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4331 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configuration de la supervision élémentaire | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4329 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki admins Sys Chapril du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4328 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki April du service | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4327 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'un sous-projet Chapril mumble.chapril.org dans Agir | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4145 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le nombre de fichiers utilisateurs dans le rapport d'activité | Laurent POUJOLAT | 02/04/2020 00:19 | Sprint 2020 mars |
| 4340 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le service mumble.chapril.org | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:18 | Sprint 2020 mars |
| 4186 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnalisation du service | Estelle Perez | 02/04/2020 00:17 | Sprint 2020 mars |
| 4118 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour détecter une mise à jour de FirefoxSend | Romain H. | 02/04/2020 00:17 | Sprint 2020 mars |
| 4376 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer un client web pour Mumble | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:17 | Sprint 2020 mars |
| 4345 | mumble.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Lenteur de la connexion en ipv6 | Christian P. Momon | 02/04/2020 00:17 | Sprint 2020 mars |
| 4344 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer un certificat valide | pitchum . | 02/04/2020 00:16 | Sprint 2020 mars |
| 4294 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Modifier framadata en DateChaprilOrg dans les descriptions | Didier Clermonté | 02/04/2020 00:15 | Sprint 2020 mars |
| 3612 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Étudier l'installation d'un service type Framiform | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:38 | Sprint 2020 avril |
| 4307 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion Chapril avril 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:38 | Sprint 2020 avril |
| 4267 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mise à jour majeure vers Nextcloud 17/18 | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:14 | Sprint 2020 avril |
| 4060 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Bouton non lisible à la fin du diaporama d'accueil. | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:13 | Sprint 2020 avril |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|-----------|---|----------------------|------------------|-------------------|
| 3767 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Identifier les possibilités et outils de modération | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:13 | Sprint 2020 avril |
| 4343 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Établir un plan de nommage des salons | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:13 | Sprint 2020 avril |
| 4335 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:12 | Sprint 2020 avril |
| 4310 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle avril 2020 | Christian P. Momon | 06/05/2020 23:12 | Sprint 2020 avril |
| 4455 | mumble.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Mumble Chapril inaccessible via le client web | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4454 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Request Entity Tool Large (fichier de 49Mo) | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4453 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Suppression d'un commentaire dans un sondage | Didier Clermonté | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4432 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnaliser la page 404 Not Found | Didier Clermonté | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4426 | CHATONS | Anomalie | Fermé | Normale | Chapril n'apparaît pas sur la carte des chatons | Vincent-Xavier JUMEL | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4425 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Indication du quota d'espace disque disponible | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4415 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | mumble-support – question | Christian P. Momon | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4409 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | La valeur par défaut de « Expire après » est trop basse | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4408 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Espace de stockage de drop.chapril.org presque plein | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4407 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Normaliser la purge des logs HTTP sur la vm allo | Christian P. Momon | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4406 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Normaliser la purge des logs HTTP sur la vm drop | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4402 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Maj 3.1.3 | Quentin Gibeaux | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4404 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande utilisateur: conditions d'utilisation | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4405 | drop.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Des fichiers de plus de 5 jours ne sont pas purgés | Romain H. | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4400 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Faciliter l'inscription | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4396 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour vers la version 1.3.4 | Didier Clermonté | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4391 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Automatiser la purge des éléments externe | Quentin Gibeaux | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4461 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Contre-mesures envers les spambots actuels | pitchum . | 27/12/2020 18:01 | Sprint 2020 mai |
| 4392 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion Chapril mai 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:37 | Sprint 2020 mai |
| 4516 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Immédiate | Propager le changement d'IP de galanga | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4517 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Personnaliser le logo sur icinga.chapril.org | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4511 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Kanboard de 1.2.13 à 1.2.14 | Estelle Perez | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4503 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Compte système Etherpad cassé | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4500 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnaliser le service | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4499 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ – Mise à jour d'un vote d'un sondage | Didier Clermonté | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4492 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un lecteur musical intégré | Laurent POUJOLAT | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4491 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer un groupe animsys dans le Dokuwiki | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4484 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | créer un fichier chapril-admin-keys.txt et la doc pour l'importer | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|------------------|--------|----------|--|--------------------|------------------|------------------|
| 4477 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Documenter la procédure de mise à jour de la Valise | Laurent POUJOLAT | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4472 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | pad-support@ – Question sur perrénité des pads | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4464 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Le cron de Nextcloud n'est pas exécuté à la bonne période | Laurent POUJOLAT | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4459 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Simplifier l'aborescence Chapril des salons | Laurent POUJOLAT | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4458 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Permettre la lecture de fichiers audio avec un lecteur interne | Laurent POUJOLAT | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4452 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Améliorer la gestion du swap | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4419 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle mai 2020 | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4371 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter le service visio.chapril.org | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4361 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Personnalisation du service | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4360 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installation de Jitsi Meet | François Poulain | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4255 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une config websocket + bosh sur bastion | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4293 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | migrer les dépôts Chapril sur forge.april.org | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 | Sprint 2020 mai |
| 4187 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la bannière Chapril | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:54 | Sprint 2020 mai |
| 4007 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Difficultés drbd quand redémarrage du cluster | Quentin Gibeaux | 04/06/2020 00:54 | Sprint 2020 mai |
| 3678 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Identifier les possibilités et outils de modération | pitchum . | 04/06/2020 00:54 | Sprint 2020 mai |
| 3933 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Mémoire insuffisante sur la vm mail | Romain H. | 04/06/2020 00:54 | Sprint 2020 mai |
| 4460 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion Chapril juin 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:41 | Sprint 2020 juin |
| 4571 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | drop-support: problème d'upload avec Safari | Romain H. | 03/07/2020 00:18 | Sprint 2020 juin |
| 4568 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support - demande d'explication | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:18 | Sprint 2020 juin |
| 4556 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support - demande de notification | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:18 | Sprint 2020 juin |
| 4554 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support@ – Demande de pistes pour un hébergeur de courriel | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4553 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support@ – Demande de pistes pour un hébergeur de courriel | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4549 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support - demande d'explication | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4548 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | support - nombre limite de participant | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4542 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Labels « missing key: » dans des sujets de courriels | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4541 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer l'accès de la VM à Hurdman | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4539 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | La sonde Check TLS Certificate affiche la mauvaise vm | François Poulain | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4540 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Améliorer la redirection de wiki.chapril.org | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4537 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.1.4 disponible | Quentin Gibeaux | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4525 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ – Modification d'un sondage | Didier Clermonté | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|------------------|--------|----------|---|--------------------|------------------|------------------|
| 4486 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Auditer les candidatures de la 10è portée du CHATONS | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4485 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle juin 2020 | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4237 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Avoir des puces numérotées au format typographie française | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4175 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Référencer le service XMPP Chapril dans l'appli Pix-Art. | pitchum . | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4341 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mise en service de Nextcloud Talk | Laurent POUJOLAT | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 3664 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création des listes de diffusions du service Minetest | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 3922 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Recruter un nouvel animateur pour le service minetest.chapril.org | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4085 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Vérifier la supervision de valise.chapril.org | Laurent POUJOLAT | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 3660 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la supervision de la VM | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 3661 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la sauvegarde de la VM Minetest | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 3657 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer une VM dédiée au service Minetest | Christian P. Momon | 03/07/2020 00:17 | Sprint 2020 juin |
| 4581 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion Chapril été 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:40 | Sprint 2020 été |
| 4708 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande « Développer un service FireFox Send » | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4705 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Afficher la version du logiciel sur la page d'accueil. | Laurent POUJOLAT | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4690 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Agrandir la largeur de la colonne contenant la table des matières | Isabella Vanni | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4683 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvaises valeurs sshfp dans le dns pour maine et coon | François Poulain | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4672 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Afficher la table des matières par défaut | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4681 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Alerte espace disque | pitchum . | 03/09/2020 03:43 | Sprint 2020 été |
| 4655 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | En cliquant sur le bouton « Font size », il n'y a aucune option qui s'affiche | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4654 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Fonctionnalité style en double | Isabella Vanni | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4648 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ Modification du nombre maxi de participants | Didier Clermonté | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4647 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle août 2020 | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4641 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Demande de ressources de stockage par une association | Laurent POUJOLAT | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4628 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | [Chapril admins-auto] SMART error (ErrorCount) detected on host: coon | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4625 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Maj mastodon 3.2.0 | Quentin Gibeaux | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4620 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [missing key: Poll results.Add a column] | Didier Clermonté | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4619 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [missing key: Generic.Unknown] | Didier Clermonté | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|------------------|--------|----------|--|--------------------|------------------|-----------------------|
| 4618 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [missing key: Poll results.Link to edit this particular line has been copied!] | Didier Clermonté | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4617 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Le nombre d'erreurs HTTP explose de façon exponentielle | Didier Clermonté | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4607 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Drdb disconnected après un reboot | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4603 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Demande information | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4605 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Durée de validité du lien créée | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4602 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Supprimer un drop | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4601 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Redémarrage difficile des vm coon | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4597 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm WARN ep_table_of_contents@0.2.0 requires a peer | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4596 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm WARN no such file or directory '/var/www/etherpad-lite-1.8.4/package.json' | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4593 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | npm does not support Node.js v10.21.0 | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4594 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Faible | No "skinName" parameter found. | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4591 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Risque de saturation mémoire | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4588 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Déactiver/désinstaller le plugin hyperlien ? | Isabella Vanni | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4585 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réception en doublon des courriels à chargirbot@chapril.org | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4547 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle juillet 2020 | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4521 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la fonctionnalité Annotations dans pad.april.org ? | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4501 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Etherpad-lite 1.8.0 -> 1.8.4 | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4494 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la fonctionnalité Couleur dans pad.chapril.org ? | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4493 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la fonctionnalité Style dans pad.chapril.org ? | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4395 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | pad-support@ – Question : Etherpad sur un hébergement mutualisé | Quentin Gibeaux | 03/09/2020 03:42 | Sprint 2020 été |
| 4269 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Libellé trop grand pour le bouton de création de pad | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 3850 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Échec d'installation de plugin via l'interface admin | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 4599 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ouverture de ports pour ludo | François Poulain | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 3353 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde pour détecter une mise à jour à faire | Yves-Gaël Chény | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 3656 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Procédure de sélection du sous-domaine du service | Christian P. Momon | 03/09/2020 03:41 | Sprint 2020 été |
| 4584 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2020 | Christian P. Momon | 01/11/2020 00:40 | Sprint 2020 septembre |

...